

Краткая автобиография

кандидата в члены Правления Ассоциации «Сахалинстрой»

Ф.И.О, Белоносов Валерий Иванович



Дата рождения:

16.06.1942 года

ОБРАЗОВАНИЕ: высшее, горный инженер маркшейдер, Иркутский политехнический институт, 1963 г.; высшее, управление социально-экономическими процессами, Академия общественных наук при ЦК КПСС, 1984 г.

СТАЖ, ОПЫТ РАБОТЫ В СТРОИТЕЛЬСТВЕ: общий - 45 лет, в т.ч. в строительстве 4 г., 1984-1988 гг. начальник Главного управления «Сахалингланснаб» Госснаба СССР. Управление обеспечивало 90 % всей потребности области в материально – технических ресурсах, в том числе 100% для строительного комплекса. Рекорд 1988 года ввода жилья в области 360 тыс. м² пока не превышен. В 1987 году введен в эксплуатацию завод по раскройке проката черных и цветных металлов по заявке строителей.

НАГРАДЫ, ПОЧЕТНЫЕ ЗВАНИЯ: знак отличия Президента Российской Федерации «За безупречную службу. XXX лет», пятью медалями, в т.ч. «За спасение погибавших» (Нефтегорск), тремя знаками Министерства угольной промышленности СССР «Шахтерская слава», Знаками МВД Российской Федерации, «Войск противовоздушной обороны СССР», 60 Почетными грамотами, Дипломами, Благодарственными письмами, в т.ч. Министра иностранных дел Японии «За большие усилия в развитии взаимопонимания между Японией и Россией», Премьер министра и Императора Японии высшим орденом страны «Восходящее солнце. Золотые лучи.». Почетный гражданин Сахалинской области.

ОБЩЕСТВЕННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ: Председатель, член в трех Наблюдательных Советах учреждений культуры Сахалинской области, участник «Инвестиционного совета губернатора Сахалинской области», вице-президент «Сахалинского фонда культуры».

МЕЖДУНАРОДНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО: Инициатор создания в 1993 году Российско - Японской рабочей группы по строительству транспортных переходов от мысов Погиби до Лазарева над (под) проливами Невельского и Лаперуза. В 2018 году проект перехода «Сахалин – материк») включен в стратегию развития железнодорожного транспорта до 2025 года. Организатор возобновления в 1993 году морского сообщения на линии Корсаков – Отару (Япония) и с 1994 года – авиационного на трассе Южно - Сахалинск – Хакодате (Япония), прерванных в 1945 году.

Контактные данные: 962-152-63-08

Краткая характеристика

Белоносов Валерий Иванович, вице-президент

Регионального общественного фонда «Сахалинский

фонд культуры

С момента прибытия в Сахалинскую область в 1963 году зарекомендовал себя ответственным и инициативным специалистом, о чем свидетельствуют положительные оценки его труда многих руководителей организаций и ведомств.

В «Сахалинском фонде культуры» на общественных началах работает 27 лет. Сначала председателем попечительского совета, затем президента фонда, в настоящее время его вице-президентом. За эти годы по итогам конкурса фонда среди выдающихся музыкальных и хореографических талантов присвоено почетное звание «Лауреат фонда культуры» 67 работникам и 9 коллективам.

С его непосредственным активным участием 12 лет Фонд выполняет программу «Возрождение к истокам», которая пробуждает интерес детей к фольклорной и классической музыке России. Приобретено для музыкальных школ области индивидуального исполнения 59 балалаек, гармошек и баянов, в том числе, 19 корейских народных инструментов для специализированных классов детской музыкальной школы «Этнос».

Белоносов В. И. активный участник многочисленных познавательных мероприятий области, а также в работе общественных организаций.

Награжден медалями СССР и России, Почетным знаком Президента России, Почетный гражданин Сахалинской области.

Руководитель
РОФ «СФК»



А. В. Москалев.

01.03.2024 год